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REPONSES A L’EXERCICE I de Mathématiques Spécialité 

I-1-  𝑎1 =  I-2-      

 
I-3-   𝑃(𝐴𝑛+1 ⋂𝐴𝑛) =         

                𝑃(𝐴𝑛+1 ⋂𝐴𝑛
̅̅̅̅ ) =              

I-4-        𝑎𝑛+1 = 
1

5
𝑎𝑛 + 

1

10
 .  En effet :  

 

I-5-a-     𝑢1 =  

I-5-b-     La suite (𝑢𝑛)𝑛≥1 est une suite géométrique de raison 𝑞 = 

                En effet :  

 

 

 

I-6-a-     Pour tout entier naturel 𝑛 non nul, 𝑢𝑛 =  

I-6-b-     Pour tout entier naturel 𝑛 non nul, 𝑎𝑛 = 
3

8×5𝑛 + 
1

8
. En effet :  

 

I-7-        La suite (𝑎𝑛)𝑛≥1 est convergente de limite 𝑙 =   

               En effet :  

𝐈-8-a- Pour tout entier naturel 𝑛 non nul, 𝑎𝑛 >
1

8
. 

                 En effet :  

 

𝐈-8-b- 𝑛0 =  

                 En effet :  
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REPONSES A L’EXERCICE II de Mathématiques Spécialité 

II-1-     L’ensemble des solutions de l’équation 𝑋2 − 4𝑋 + 2 = 0 est  

              En effet :  
 
 

II-2- 𝐽(            ;             ;           )                    𝐿(             ;             ;           ) 

              
 
 
 
 

II-3-a-    𝜆 = 
 
 
 
 

II-3-b-     A)  segment [𝐴𝐸] B)  droite (𝐴𝐸) 
C) cercle de 
 diamètre [𝐴𝐸] 

D) plan de 

vecteur normal 𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

II-4-          𝐼𝐽2 =                                                                                  𝐼𝐿2 = 

II-5-a-   𝑚 =                             𝑛 =                             𝑝 =  

                En effet :  

 
 

𝐈𝐈-5-b-    Les vecteurs  𝐼𝐽⃗⃗⃗   et 𝐼𝐿⃗⃗  ⃗ sont orthogonaux si et seulement si 

𝐈𝐈-6-a-    Les points 𝐼, 𝐽 et 𝐿 définissent un plan. En effet :  

 

𝐈𝐈-6-b-    Le vecteur �⃗�  (1 ;  √2 ; 0) est normal au plan (𝐼𝐽𝐿). En effet :  

 
 
 

 
 
𝐈𝐈-6-c-     Une équation cartésienne du plan (𝐼𝐽𝐿) est  

                  En effet :  
 

𝐈𝐈-7-        Une représentation paramétrique de la droite (𝐶𝐺) est  
 
 
 

𝐈𝐈-8-        𝐾(               ;                ;               ). En effet :  
 

II-9-         Le quadrilatère 𝐼𝐽𝐾𝐿 est  
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Document réponses Physique-Chimie  EXERCICE I 
I-1-  Schéma de Lewis : 
 
 
 
 
 
 

I-2-  L’ion hydrogénocarbonate est une espèce : 

I-3-  Diagramme de prédominance : (remplir les 5 cases) 

 

I-4-  pH =   I-5-  [NaHCO3]théorique = 

I-6-  Volume à l’équivalence : VHCl aq  =         [NaHCO3]mesurée =  

I-7-  Volume de gaz : Vgaz = I-8-  Masse solide : msol =  

      EXERCICE II 
II-1-  Interférences constructives :  
    (cocher la ou les réponses exactes) 
 Décalées l’une de l’autre de  𝜆𝜆/4 
 Décalées l’une de l’autre de 𝜆𝜆/2 
 Décalées l’une de l’autre de  3𝜆𝜆/4  
 Décalées l’une de l’autre de  𝜆𝜆 
 En phase 
 En opposition de phase 

II-2-  Interférences constructives :  
      (cocher la réponse exacte) 
 
 Figure A 
 Figure B 
 Figure C  
 Figure D 

II-3-  Différence :  δ =  

II-4-                 (cocher la réponse exacte) 

  𝛅𝛅 = 𝐝𝐝 𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬 (𝛉𝛉)     𝛅𝛅 = 𝐝𝐝 𝐜𝐜𝐜𝐜𝐬𝐬 (𝛉𝛉)          𝛅𝛅 = 𝟐𝟐𝐝𝐝 𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬 (𝛉𝛉)   

  𝛅𝛅 = 𝟐𝟐𝐝𝐝 𝐜𝐜𝐜𝐜𝐬𝐬 (𝛉𝛉)    𝛅𝛅 = 
𝟐𝟐𝐝𝐝

𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬 (𝛉𝛉)
               𝛅𝛅 = 

𝟐𝟐 𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬 (𝛉𝛉)
𝐝𝐝
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II-5- Relation :   

II-6-  Distance : d =           

II-7-  Démonstration : 

      EXERCICE III   

III-1-  Coordonnées du vecteur vitesse :       (cocher la réponse exacte pour chaque coordonnées) 
 𝑣𝑣𝑥𝑥(𝑡𝑡) = 𝐴𝐴𝑡𝑡2 + 𝐵𝐵𝑡𝑡 + 𝐶𝐶 
 𝑣𝑣𝑥𝑥(𝑡𝑡) = −𝐴𝐴𝑡𝑡2 + 𝐵𝐵𝑡𝑡 + 𝐶𝐶 
 𝑣𝑣𝑥𝑥(𝑡𝑡) = 𝐵𝐵𝑡𝑡 + 𝐶𝐶 
 𝑣𝑣𝑥𝑥(𝑡𝑡) = −𝐵𝐵𝑡𝑡 + 𝐶𝐶 
 𝑣𝑣𝑥𝑥(𝑡𝑡) = 0 

 𝑣𝑣𝑦𝑦(𝑡𝑡) = 𝐴𝐴𝑡𝑡2 + 𝐵𝐵𝑡𝑡 + 𝐶𝐶 
 𝑣𝑣𝑦𝑦(𝑡𝑡) = −𝐴𝐴𝑡𝑡2 + 𝐵𝐵𝑡𝑡 + 𝐶𝐶 
 𝑣𝑣𝑦𝑦(𝑡𝑡) = 𝐵𝐵𝑡𝑡 + 𝐶𝐶 
 𝑣𝑣𝑦𝑦(𝑡𝑡) = −𝐵𝐵𝑡𝑡 + 𝐶𝐶  
 𝑣𝑣𝑦𝑦(𝑡𝑡) = 0 

 𝑣𝑣𝑧𝑧(𝑡𝑡) = 𝐴𝐴𝑡𝑡2 + 𝐵𝐵𝑡𝑡 + 𝐶𝐶 
 𝑣𝑣𝑧𝑧(𝑡𝑡) = −𝐴𝐴𝑡𝑡2 + 𝐵𝐵𝑡𝑡 + 𝐶𝐶 
 𝑣𝑣𝑧𝑧(𝑡𝑡) = 𝐵𝐵𝑡𝑡 + 𝐶𝐶 
 𝑣𝑣𝑧𝑧(𝑡𝑡) = −𝐵𝐵𝑡𝑡 + 𝐶𝐶 
 𝑣𝑣𝑧𝑧(𝑡𝑡) = 0 

 

III-2-  Vecteur accélération : 𝒂𝒂𝒙𝒙 =                     𝒂𝒂𝒚𝒚 =                  𝒂𝒂𝒛𝒛 = 

III-3-  Relation  :         

III-4-    Tracé des forces : 

 
 
 
 
 
 

III-5-     
Expression littérale : 𝑹𝑹// = 

 
Application numérique : 𝑹𝑹// = 
 

Expression littérale : 𝑹𝑹⊥ = 
 
Application numérique : 𝑹𝑹⊥ = 
 

III-6-   Mouvement : 

III-7-  Direction et sens de 𝑹𝑹//������⃗ ∶     𝑡𝑡         − 𝑡𝑡��⃗          𝑛𝑛�⃗        − 𝑛𝑛��⃗              (cocher la réponse exacte) 

  Expression littérale : 𝑹𝑹// =  

III-8-  Trajectoire possible       (cocher la ou les réponses exactes) 
 Aucune 
  Toutes les trajectoires de rayons supérieurs à 16,0 m 
  Toutes les trajectoires de rayons inférieurs à 16,0 m 
  Toutes les trajectoires de rayons supérieurs à 8,0 m 
  Toutes les trajectoires de rayons inférieurs à 8,0 m  
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Document réponses Sciences de la Vie et de la Terre / Biologie Ecologie 
 
EXERCICE I  

I-1-  A- B-  C-  D- 

E-  F- G- H- 

I-2- ET I-6-  I-3- 

I-4- 

I-5- 

I-7-  
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EXERCICE II  
II-1-  II-2-  

 

II-3-  
 

II-4- 

II-5- 

 
EXERCICE III  

III-1- 

            
Titre : Schéma d’une plante 

III-2- 

 

III-3- 

III-4-  
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    Document réponses Numérique et Sciences Informatiques 

I-1-  ligne1 = { "num" :  ..........................................................................................................................................

  ...........................................................................................................................................................................................  

  ...........................................................................................................................................................................................  

 ligne2 =  ....................................................................................................................................................................

  ...........................................................................................................................................................................................  

  ...........................................................................................................................................................................................  
I-2-  def direct(reseau, depart, arrivee) :

for ligne in  ...........................................................................................................................................  :

nb =  ............................................................................................................................................................. 

for station in  .............................................................................................................................  :

if (station == depart)  ........................ (station == arrivee) :

nb =  ............................................................................................................................................

if (  ..................................................................................................................................  == 2) :
return True

return False

I-3-  def lister_lignes(reseau) :
dico = { } 

for ligne in  ............................................................................................................................................  :

for station in  ..............................................................................................................................  :

if  .....................................................................................................................................................  :

dico[station].append( ................................................................................................ )
else: 

dico[station] =  ................................................................................................................

return .................................................................................................................................................................



2 / 2 

I-4-  def direct_bis(dico, depart, arrivee) :

for ligne in  ..............................................................................................................................................  :

if ligne in  ........................................................................................................................................  :

return  ................................................................................................................................................

return .................................................................................................................................................................

II-1-   ..................................................................................................................................................................................  

  ..................................................................................................................................................................................  

  ..................................................................................................................................................................................  

  ..................................................................................................................................................................................  

II-2-   ..........................................................................    ..............................................................................................  

  ..................................................................................................................................................................................  

  ..................................................................................................................................................................................  

  ..................................................................................................................................................................................  

II-3-   ..................................................................................................................................................................................  

  ...................................    ...................................    ........................................................................................  

  ..................................................................................................................................................................................  

  ..................................................................................................................................................................................  

  ..................................................................................................................................................................................  

  ..................................................................................................................................................................................  

II-4-   ..........................................................................    ..............................................................................................  

  ..................................................................................................................................................................................  

II-5-   ..........................................................................    ..............................................................................................  

  ..................................................................................................................................................................................  
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                                   Document réponses Sciences de l’ingénieur 
 
Exercice I (mécanique) 
 
Q1-     
     
 
Q2-    
 
 
Q3- 
 
 
Q4-                                                                                                                                                                                                                

    𝑨𝑨(0→𝑺𝑺)�������������⃗  �𝑋𝑋𝐴𝐴𝑌𝑌𝐴𝐴𝑅𝑅𝑟𝑟
            𝑷𝑷��⃗ = �

𝑅𝑅0
          𝑩𝑩(0→𝑺𝑺)�������������⃗ = �

𝑅𝑅𝑟𝑟
 

 
Q5-                                                                                                                                                                                     

                                                                       𝑷𝑷��⃗ = �
𝑹𝑹𝒓𝒓

    
 
Q6-                                                                                                                                                                                     
Équation vectorielle :    
 
Projection sur 𝑥𝑥𝑟𝑟����⃗  :   
  
Q7-  
 
 
Q8- AN : 𝑃𝑃𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚 = 
 
 
Q9- 𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑃𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚 =                                                                                                              
         
 
Q10-  
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Exercice II  

Q11-  

Q12-  

 

Q13-  

Q14-  

 

Q15- 

 

 
Exercice III  

Q16-  

 

Q17-  

 

Q18-  

 

Q19-  

 

Q20-  
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